

**39/2020. /XI.20./ Tanácsülési határozat:**

***A Tokaji Borvidék Hegyközségi Tanácsa a a Tokaji Kutatóintézet Szőlészeti és Borászati Kutató Nonprofit Kft. beszámolójáról 9248 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza meg:***

Az Ügyvezető beszámolóját elfogadja. Az írásos anyag a jegyzőkönyv melléklete.

***Melléklet:***

**Tokaji Kutatóintézet Szőlészeti és Borászati Kutató Nonprofit Kft. ügyvezetőjének beszámolója az eltelt időszak munkájáról.**

Tisztelt Igazgatóválasztmány!

Az utolsó beszámolóim óta az alábbi említésre méltó események történtek:

Szeptember végén felmondott a Kutatóintézet borászati laboratóriumának vezetője és a laborasszisztens. A szüret alatti analíziseket részben külsős, részben házon belüli munkatársakkal sikerült megoldani. Október 12-től belépett az új laborvezető, egy alkalmi kiségitővel jelenleg folynak a mérések. Folyik a szolgáltató laboratórium engedélyezése, az elmúlt évek hiányosságainak pótlása. November 5-én a NÉBIH munkatársainak online kapcsolat segítségével bemutattuk a laboratóriumokat, az észrevételeiket közölték, ezekre folyamatosan válaszolunk. Az új műszerek használatának betanítása és beüzemelése az elkövetkezendő hetekben megtörténik. Ezek ugyan megtörténtek az év folyamán, de a laborvezető kilépésekor ezek átadása nem történt meg teljes körűen.

November 28-án a NÉBIH munkatársai, Pernesz György és kollégája helyszíni szemlét tartott a fajtagyűjteményben és ellenőrizték a mikrobiológiai laboratóriumban tárolt élesztőtörzseket, az ellenőrzés rendben lezajlott.

A Rákóczi Szüretelőház felújítása a tervek szerint halad, folyik az épület lezárása a nyílászárók behelyezésével, folynak a víz és gázszerelési munkák.

Az Intézet folyamatos, mindennapi feladatait rendben ellátjuk, a Tokaji Borbíráló Bizottság működésének feltételeit biztosítjuk.

A Kutató Kollégák kutatási munkájukat folyamatosan végzik.

Kérem, hogy a beszámolómat – mint a tulajdonosi jogkörben eljáró testület – szíveskedjenek jóváhagyni.

Tarcal, 2020. 11. 10.

Tisztelettel:

Dr.Kovács Tibor

ügyvezető